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                           ઉત્પાદન   

   અહી આપણે આકૃતિ ની સમજુિી જોઈએ :- 

 અહી આપેલ આકૃતિમ ાં DAD1 એ ખ ચ વ ળી મ ાંગરેખ  છે  

 પેઢીમ ાં OP જેટલી કીમિ નક્કી થ ય છે. 

 અને પેઢીમ ાં ON જેટલુાં ઉત્પ દન થ ય છે અને ON ઉત્પ દને સીંન્િ આવક રેખ  

અને સીમ ાંિ ખચચ  રેખ  અને સીમ ાંિ ખચચ રેખ  ૨  બને એક બીજાને E  બબિંદુએ 

છેદે છે  



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

                  



 

 

                                                                                                                                                  

              
 

 

 

 

 
 

  

 

 

 


